
2024 年简阳市现代工业投资发展有限公司人员招聘笔试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、言语理解与表达

1．天气预报看似很_________，只有廖廖几句话，但实际上，要做出的天气预报

_________，工程量非常大，而且，气象是一个大环境，大气运动本身又____________

，这是天气预报有时不准确的根本原因所在。

依次填入横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、轻松___准确___无迹可寻

B、平常___精密___变幻莫测

C、普通___精确___难以捉摸

D、简单___精准___错综复杂

答案：D

解析：



方法一：第一空通过语境提示信息：“只有寥寥几句话”，以及转折之后说到“工程

量非常大”可知第一空想表示天气预报看起来不是一件很复杂和困难的事情，D“简

单”符合文意;第二空“精准”表示准确，精确用来形容天气预报，搭配恰当;第三空

通过后文提示信息，表示大气运动本身也非常复杂导致天气预报不准确，“错综复杂

”符合文意，答案选D。排除法：第一空考查转折反义对应。“但实际上”这一转折

词连接前后语义相反，故空格处应填入与“工程量非常大”的反义词，故可排除B项

“平常”与C项“普通”。第三空中，A选项的无迹可寻，依据常识，如果大气运动

“无迹可寻”，人们根本就无法预报天气，据此排除A项;因此排除A。故选D。

2．海豚群很快前前后后_________，好像在排队似的_________队伍。然后，随着一个

不详的信号，它们全都转尾向大海_________。海豚有大的头脑和多皱的大脑皮层，与

人脑并无两样。一般认为，海豚头脑的主要作用在于制造音讯。在海底视力受限，声

音是很好的_________方式，而海豚具有不同的传声法。

填入划横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、游动___调整___挺进___传递

B、游玩___调动___进发___传达

C、游动___调整___进发___传达

D、游玩___调动___挺进___传递

答案：C



解析：BD两项错误，第二空，由“排队似的”可知，是“调整”队伍而不是“调动

”。A项错误，第四空，“传递”指由一方交给另一方，辗转递送，而“传达”指传

告、使知道，这里用来表示海豚互相交流音讯，用“传达”更合适。故选C。

3．它们是一个不再低头的集体。当你再次______它们的时候，你会发现那偌大一片向

日葵林子竟然没有一株低下头来，哪怕是一株瘦弱或是低矮的向日葵，也悄悄地迎着

阳光凑上脸去。

依次填入画横线部分最恰当的一项是(_________)。



A、回望

B、凝眸

C、凝视

D、注意

答案：C

解析：首先排除“回望”，回望的意思是回头看，但文段没有体现出回头的意思。“

凝眸”指目不转睛地看，一般情况下不接具体的对象。“注意”指留意、关注，“凝

视”指神情专注地看，二者相比，后者填入更为合适。故选C。

4．解决农产品流通问题，要加快______现代大型农产品商贸流通企业，提高小农户的

组织化程度，探索农商对接的有效形式。

填入划横线部分最恰当的一项是(_________)。

A、培养

B、培训

C、培育

D、培植

答案：D



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/676233234054010110
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